QUESTAO 1. (3 ptos.)

(a) Mostre que f(z) = (1 + z)l/z € estritamente decr > 0 e conclua que (14+m)° <
(LFe)m
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QUESTAO 2. (2 ptos.) Calcule, caso exista:
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QUESTAO 3. (3 ptos.)

rvalos nos quais a fungao
e para cima ou para baizo

(a) Esboce o grdfico de f(z) = z2e~%, determinando ezplicitam
¢ crescente ou decrescente, os intervalos nos quais a funcao tem
e 0s limites em £oo, caso exisiam.

(b) Determine, em funcao de k. o nimero de solugées da equag:ﬁdké’; 2.
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QUESTAO 4. (2 ptos.) Encontre, caso existam, os pontos da circunferéncia &* + y*> = 25 em que a soma
das distdncias a (2,0) e (-2,0) é minima e os pontos em que a referida soma € mdzrima.
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